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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

                  НАКАЗ

	27.12.2017
	        Миколаїв
	№  842


Про  підсумки  обласного конкурсу

на  кращу  методичну розробку

з науково-технічної творчості   

серед педагогів закладів
позашкільної освіти
Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 28.04.2016 № 154-р, наказу департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації від 29.03.2016 № 281 «Про проведення обласного конкурсу серед педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на кращу методичну розробку з науково-технічного напряму», зареєстрованого у Головному управлінні юстиції в Миколаївській області 28.04.2017 за № 155/ 2736, з метою виявлення та пропаганди найкращого педагогічного досвіду, підвищення фахової майстерності та творчої активності педагогів позашкільних навчальних закладів,  впровадження в практику найбільш ефективних методів, прийомів і форм роботи, забезпечення педагогічних працівників науково-методичними матеріалами для підвищення якості навчально-виховного процесу, протягом листопада 2017року Миколаївським обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді проведено обласний конкурс на кращу методичну розробку з науково-технічної творчості серед педагогів закладів позашкільної освіти.


На конкурс представлено 29 методичних розробок з 14 закладів позашкільної освіти за такими профілями:

-   початково-технічний – 10;

· художньо - технічний – 8; 

· інформаційно-технічний – 2;
· спортивно-технічний – 1; 

· методичні рекомендації – 2;
· навчальні програми – 1 ;
· досвіди роботи – 2;
· навчально-методичні посібники – 3  
Зміст методичних розробок, представлених на обласний конкурс, базується на використанні інтерактивних технологій та нестандартних форм організації
заняття, кращого досвіду позашкільної освіти, власного досвіду роботи педагогів з дітьми та учнівською молоддю.


Конкурсні матеріали містять методичні рекомендації, творчі розробки, з позашкільної освіти на допомогу методистам, керівникам гуртків початково-технічного, предметно-технічного, спортивно-технічного, виробничо-технічного,  художньо-технічного,  інформаційно-технічного профілів.


Враховуючи вище зазначене,
Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями конкурсу і нагородити грамотами департаменту освіти і науки  облдержадміністрації та подарунками:

за І місце

· Баранську Ольгу Анатоліївну, керівника гуртка « Початкове технічне моделювання»  центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, за методичну розробку «Професійне самовизначення вихованців та методика впровадження професійної орієнтації на заняттях гуртка початкового технічного моделювання»;
 
- Гурську Ірину Марківну, керівника гуртка «Початкове технічне моделювання» міської станції юних техніків м.Миколаєва, за навчальний творчий проект «Мешканці морського дна (знайомство з технікою « айріс-фолдінг»»;
· Гузій Ірину Сергіївну,  керівника гуртка «Юні фотоаматори» міської станції юних техніків м.Миколаєва, за дослідницько-краєзнавчий творчий фотопроект «Музей очима дітей»;  

· Кучеренко Ганну Валеріївну, керівника гуртка «Виготовлення сувенірів» міської станції юних техніків м.Миколаєва,    за творчий проект виготовлення панно «Хто вміє віночок вити той уміє життя любити»; 

· Пономаренка Володимира Олексійовича, керівника зразкового художнього колективу гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво (Кераміка)» міської станції юних техніків м.Миколаєва, за «Особистий досвід щодо заміни нагрівального елементу муфельної печі ПМ-8»;

· Майстренко Наталію Вікторівну, керівника гуртка ліплення «Пластилінова ворона» Будинку дитячої творчості Веселинівської селищної ради, за методичну розробку «Пластиліновий живопис для дітей»;
· Грибок Ірину Олександрівну, керівника гуртка «Основи інформаційних технологій» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за творчий проект «Програмування в Scratch за методом проекту».;

· Калініну Любов Геннадіївну, завідувача  методичним відділом міської станції юних техніків м.Миколаєва, за створення методичного посібника «Інноваційний підхід у методичній роботі позашкільного закладу освіти»;

· Білецьку Людмилу Михайлівну, методиста Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді та Гурську Ірину Марківну директора міської станції юних техніків м.Миколаєва, за узагальнений педагогічний досвід Гурського Олександра Васильовича керівника судномодельного гуртка міської станції юних техніків м. Миколаєва «Маленькі вітрила великих надій».

за ІІ місце
· Марініч Тетяну Юріївну , керівника гуртка «Оригамі» станції юних техніків м.Южноукраїнська, за   методичну розробку «Технологія виготовлення виробів технікою ори гамі»; 
· Зибіну Юлію Сергіївну, керівника фотогуртка центру дитячої та юнацької творчості м.Южноукраїнська, за методичну розробку «Використання основних правил зйомки фотографом-портретистом»; 
· Ордеху Світлану Юріївну , керівника гуртка «Електронік» Миколаївського районного Будинку творчості учнів, за методичну розробку «Упорядкування, пошук, фільтрування даних»;
·  Васильєву Олену Володимирівну, керівника Зразкового художнього колективу  «Виготовлення сувенірів» Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва, за  конспект заняття «Аплікація, створення «Казкового замку із непридатного матеріалу»; 
· Полапу Олександра Юрійовича, методиста Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за методичну розробку «Виготовлення сувенірів та іграшок з фанери»;
· Полапу Вероніку Миколаївну, керівника гуртка «Аплікація з соломки» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за методичну розробку «Аплікація з соломки»;
· Петросян Заурі Суренівну, керівника гуртка «Архітектурне моделювання» станції юних техніків м.Южноукраїнська, за методичну розробку «Форми колективної діяльності та їх класифікація на заняттях гуртка і шляхи співпраці гуртківців з батьківською громадськістю»;
· Беркань Поліну Володимирівну, методиста Будинку творчості школярів Арбузинського району, за досвід роботи над науково-методичною проблемою закладу «Проектні технології як компонент інноваційної діяльності ПНЗ»;

за ІІІ місце
· Федоровського Володимира Аркадійовича, керівника гуртка «Початкове технічне моделювання» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м.Миколаєва, за методичну розробку «Технологія виготовлення найпростішої моделі-копії сучасного українського бронетранспортера «БТР-4»; 
· Сайковську Лесю Олександрівну, керівника гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» міської станції юних техніків м.Миколаєва, за методичну розробку «Основи кольорознавства»:

· Телещук Ірину Анатоліївну, керівника гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за  конспект відкритого заняття «Лялька-мотанка. Кубушка-травниця. Види ляльок»;
· Лисенко Юлію Євгенівну, керівника гуртка «Виготовлення сувенірів» Будинку творчості  дітей та юнацтва Інгульського району м.Миколаєва,  за методичну розробку «Використання техніки «терра»»;
· Шевченко  Світлану Вікторівну, директора Кривоозерського Будинку дитячої творчості, за навчально-методичний посібник «Науково-методична робота у позашкільному навчальному закладі як засіб розвитку професійної компетентності педагогів».

2. Нагородити грамотами Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за участь в обласному конкурсі, нові оригінальні ідеї щодо організації освітнього процесу в закладі позашкільної освіти:
· Лукіянчука Сергія Володимировича, керівника гуртка «Початкове технічне моделювання» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за методичну розробку «Аплікація з природного матеріалу технікою пейп -арт»;

· Нужну Катерину Володимирівну, керівника гуртка «Сувенірна майстерня» Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за навчальну програму художньо-технічного напряму  «Сувенірна майстерня»;

· Істочніикова Валерія Миколайовича, керівника гуртка «Авіа моделювання» та Кучер Ольгу Вікторівну, керівника гуртка «Початкове технічне моделювання» Вознесенського міського центру дитячої  та юнацької творчості, за методичну розробку «Формування навчально-пізнавальної компетентності вихованців засобами науково-технічної творчості»;
· Матвєєвич Валентину Георгіївну, методиста Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за навчально-методичний посібник «Виготовлення найпростіших моделей машин транспортної техніки»;
· Остюченко Тетяну Валеріївну, керівника гуртка «Бісероплетіння» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за методичну розробку «Види та техніка бісероплетіння; 
· Савранчук Людмилу Анатоліївну, керівника гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за методичну розробку «Дитяча творчість безмежна»;
· Моклюк Тетяну Борисівну, керівника гуртка «Фітодизайн» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м.Миколаєва , за методичну розробку «Технологія виготовлення квітів з тканини. Букет «Польова ромашка»».

3. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.
В.о. директора  департаменту                                               О.О.Удовиченко
