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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
НАКАЗ

	0 04.05.2018
	Миколаїв
	№ 336


Про підсумки обласного конкурсу

з інформаційних технологій

серед вихованців закладів позашкільної освіти
Відповідно до підпункту 20 пункту 6 Положення про департамент освіти і  науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 14.02.2018 № 32-р, на виконання наказу департаменту освіти і  науки  облдержадміністрації від 15.02.2018 № 99 «Про проведення обласного конкурсу з інформаційних технологій серед вихованців закладів позашкільної освіти», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції в Миколаївській області від 28.02.2018 № 90/3003, з метою активізації  різноманітних форм роботи з вихованцями закладів позашкільної освіти,  що спрямовані на інтелектуальний і духовний розвиток дітей, стимулювання інтересу до поглибленого вивчення інформаційних технологій 25 квітня 2018 року на базі Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді проведено обласний конкурс з інформаційних технологій серед вихованців закладів позашкільної освіти.
У конкурсі взяли участь команди з  10 закладів  позашкільної освіти Миколаївської області: Палацу творчості учнів м. Миколаєва, Миколаївського районного Будинку творчості учнів, Міської станції юних техніків м. Миколаєва, Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості,   Новоодеської районної станції юних техніків, Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва, Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, Новобузького Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва, Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді. 

На конкурс представлено навчальні проекти з хімії, історії, математики, астрономії, пізнавальні  проекти про цікаві подорожі Україною та світом, роботи природничої та екологічної тематики у трьох номінаціях: «Програмування», «Веб-програмування» та «Офіс-менеджмент». 

Журі конкурсу  відзначило  високий    рівень  використання інформаційних технологій при створенні програм, проектів,  веб-сайтів.  
Враховуючи вищезазначене, 
Н А К А З У Ю:

1. Нагородити дипломами Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді І ступеня та подарунками: 
у номінації «Програмування»

- Кононця Сергія, вихованця Новобузького Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва, учня 5 класу Новохристофорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за проект «Велокомп’ютер»;

- Усатенка Ярослава, вихованця Новобузького Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва, учня 6 класу Новохристофорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за проект «Велокомп’ютер»;
- Олексієнка Володимира, вихованця Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, учня 9 класу Баштанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Баштанської міської ради Баштанського району, за навчальну програму з математики «Побудова графіків функцій» з використанням середовища Lazarus;
у номінації «Веб-програмування»
- 
Мельникову Олену, вихованку Міської станції юних техніків м. Миколаєва,  ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 50  ім. Г. Л. Дівіної Миколаївської міської ради, за сайт «Чудовий світ»;

- Єфремову Софію, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївського економічного ліцею № 2 Миколаївської міської ради, за сайт «Подорож Європою»;

у номінації «Офіс-менеджмент»
- Леснікову Інесу, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 7 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 51 Миколаївської міської ради, за проект «Норвегія – країна контрастів»;

- Скребньову Ангеліну, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18 Миколаївської міської ради,  за проект «Гра – це корисно»;

- Васильєву Єлизавету, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів  № 35 Миколаївської міської ради, за проект «Львів».

2. Нагородити дипломами Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді ІІ ступеня та подарунками:

у номінації «Програмування»

- Андрусенка Володимира, вихованця Новоодеської районної станції юних техніків, учня 8 класу Новоодеської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Новоодеської районної ради, за проект «Екологічний десант»;

- Сапожника Євгена, вихованця Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, учня 3  класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 30 Миколаївської міської ради, за проект «Пригоди істот»;

- Сапожник Ірину, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, ученицю 6  класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 30 Миколаївської міської ради, за проект «Загублена доля Іонни»;

- Юрікова Дмитра, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за проект «Хімія для кожного»;

у номінації «Веб-програмування»

- Гущу Олександра, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня 9 класу Миколаївськоого морського ліцею імені професора М. Александрова  Миколаївської міської ради, за сайт  «Дроби»;
- Адамчука Сергія, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва,  учня 7 класу Миколаївської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 56  Миколаївської міської ради, за сайт «Світовий тур»;

у номінації «Офіс-менеджмент»
- Феттер Альбіну, вихованку Миколаївського районного Будинку творчості учнів, ученицю 10 класу Степівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за проект «Подорож до країни інформатики»;

- Зубкова Анатолія, вихованця Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району, учня 11 класу Баштанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Баштанської міської ради Баштанського району, за проект «Історія розвитку обчислювальної техніки»;

- Драгнєва Андрія, вихованця Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, учня 9 класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Вознесенської міської ради, за проект «Мезозойський світ»;

3. Нагородити дипломами Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді ІІІ ступеня та подарунками:
у номінації «Програмування»

- Зайко Аріну, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, ученицю 6  класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Миколаївської міської ради, за проект «Один день у школі»;

- Денисенка Нікіту, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня 7 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Миколаївської міської ради, за проект «Захисник раю»;
- Коваленка Михайла, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня 7 класу, Миколаївської спеціалізованої І-ІІІ ступенів школи № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради,  за проект «Захисник раю»;
- Маметову Уляну, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, ученицю 7  класу Миколаївського муніципального колегіуму імені Володимира  Дмитровича  Чайки Миколаївської міської ради, за проект «Про життя кротів»; 
- Слуку Артема, вихованця Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва, учня 4 класу Снігурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 Снігурівської районної ради, за проект «Червона книга України»;
- Верловицького Владислава, вихованця Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва, учня 5 класу Снігурівської районної гімназії ім. Т. Г. Шевченка Снігурівської районної ради, за проект «Казка “Ріпка”»;
- Мішалкіна Данила, вихованця Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, учня 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 35 Миколаївської міської ради, за проект «Гра в парі»;
у номінації «Веб-програмування»

- Щедрова Богдана, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня 7 класу Миколаївської спеціалізованої І-ІІІ ступенів школи № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради, за сайт «Міста України»;

- Леонова Володимира вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня 6 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Миколаївської міської ради, за сайт «Чорнобиль – катастрофа століття»;

 
у номінації «Офіс-менеджмент»

- Кольца Олега, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва,  учня 10 класу Миколаївського професійного машинобудівного ліцею, за проект «Найбільші кіностудії світу»;

- Тихонова Владислава, вихованця Вознесенського міського центру дитячої та  юнацької творчості, учня  9  класу Вознесенської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Вознесенської міської ради, за проект «Комп’ютерні ігри»;
- Князєву Анастасію, вихованку Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, ученицю 9 класу Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Вознесенської міської ради, за проект «Космос»;

- Воловича Дениса, вихованця Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, учня 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Миколаївської міської ради, за проект «Сортування сміття заради майбутнього»;

- Бурякову  Валентину, вихованку Миколаївського районного Будинку творчості учнів, ученицю 11 класу Степівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за проект «Таємниці астрономії».
4.    Оголосити подяку за якісну підготовку вихованців та активну участь  в обласному конкурсі:
- Беркунській Наталії Михайлівні, керівнику комп’ютерної школи Палацу творчості учнів м. Миколаєва;

- Євстигнєєвій Катерині Вікторівні, керівнику комп’ютерної школи Палацу творчості учнів м. Миколаєва;
- Кір’якіді Анні Володимирівні, керівнику комп’ютерної школи Палацу творчості учнів м. Миколаєва;

- Ордесі Світлані Юріївні, керівнику гуртка інформаційних технологій «Електронік» Миколаївського районного Будинку творчості учнів;

- Мосіній Олені Павлівні, керівнику гуртка «Основи візуального програмування» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва;
- Мосіну Сергію Юрійовичу, керівнику гуртка «Основи візуального програмування» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва;
- Чигрин Наталі Олександрівні, керівнику гуртка «Інформатика та обчислювальна техніка» Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді;
- Троценко Наталі Петрівні, керівнику гуртка «Інформатика та обчислювальна техніка» Міської станції юних техніків м. Миколаєва;
- Момотенку Віктору Миколайовичу, керівнику гуртка «Основи інформаційних технологій» Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості;
- Бібікову Юрію Михайловичу, керівнику гуртка «Основи візуального програмування» Новоодеської районної станції юних техніків; 
- Драгуновському Сергію Олександровичу, керівнику гуртка «Основи інформатики та обчислювальної техніки» Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради Баштанського району;
- Грибок Ірині Олександрівні, керівнику гуртка «Основи інформаційних технологій» Снігурівського Будинку творчості дітей та юнацтва;
- Гергілю Євгену Васильовичу, керівнику гуртка радіотехнічного конструювання Новобузького Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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-Uprpun Harani OnekcanapiBai, KepiBHMKYy Typrka «[HdopmaTuka Ta
06UKCIIOBANBEHA TeXHika» MUKONAIBCBKOTO 06JIaCHOrO LEHTPY HAaYKOBO-TEXHi4HOL
TBOPYOCT] YYHIBCHKOT MOTIOJI;

- Tpomenxo Harani [IlerpiBmi, KepiBHMKy TypTka «lH(popmathka Ta
oBuncTIoBabHA TeXHika» MiCBKOI CTaHIil IOHUX TeXHiKiB M. MHUKo/aeBa;

- MowmoTesky ~Biktopy ~MukonaifoBudy, KepiBHMKY TypTka —«OcHOBH
indopmamiiiHux  TexHonorii»  LleHTpy ~MTAYOi TAa  IOHALBKOI  TBOPYOCTI
M. Bo3HeceHChKa;

- bi6ikoBy IOpito MuxaiinoBudy, KepiBHHKY ryprka «OCHOBU Bi3yaJbHOIO
nporpamyBasHs» CTaHIii IoHuX TexHiKiB HoBoosieckkoro paiiony;

- Jparynoscskomy Ceprito  OnexcanapoBudy, KepiBHHKY TypTka «OCHOBH
inpopmaTuku Ta OGYMCIIOBATBHOI TeXHikw» BymumHKy JwMTS40i Ta IOHALBKOL
TBOpYoCTi BamranceKol MichKoi paay bamraHcbKoro paioHy;

- Ipubox Ipuni OnexcanzpiBHi, KepiHuky rypTka «OcHoBU iHdOpMANifHEX
TeXHONOTii» By iuHKy TBOpUOCTi JtiTell Ta toHanTBa CHIrypiBChKOTO paioHy;

-Teprimo €BreHy BacunpoBudy, KepiBHMKY TypTKa paliOTEXHiIHOIO
KoHCTpytoBaHHs LIeHTpy mosamkinsHoi poGoti mited Ta tonautsa HooGyspkoro

paiiony.

5. KoHTpoJIb 32 BHKOHAHHSIM HaKa3y 3aIHIIalo 32 co60t0.
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