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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

	25.06.2018
	Миколаїв
	                            № 464


Про підсумки обласного заочного
конкурсу на кращий відеофільм
серед учнів закладів загальної

середньої та позашкільної освіти
Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 14.02.2018 № 32-р, наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.02.2018 № 96 «Про проведення обласного заочного конкурсу на кращий відеофільм серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти», зареєстрованого в головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області 28.02.2018 за № 89/3002 та з метою створення сприятливих умов для розвитку діяльності дітей у галузі екранних мистецтв, розвитку та популяризації дитячої кіно-, відеотворчості в червні 2018 року Миколаївським обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді проведено обласний заочний конкурс на кращий відеофільм серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
На конкурс представлено 26 відеофільмів  закладів  освіти м. Миколаєва,            м. Вознесенська, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького, Казанківського районів, Веселинівської селищної ради Веселинівського району, Доманівської селищної ради Доманівського району, Ольшанської селищної ради Миколаївського району, Шевченківської сільської ради Вітовського району та Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді. 
Журі відзначило високий рівень  відеофільмів учнів  закладів  освіти                         м. Миколаєва, м. Вознесенська та Миколаївського обласного Центру науково-технічної творчості учнівської молоді. 

Враховуючи вищезазначене,
Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами І, ІІ, ІІІ ступенів  департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
І місце
– Кузьмич Ірину та Панайоті Анну, вихованок Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за відеофільм «Порушник», керівник Гузій І.С.;
– Фастовець Анастасію, вихованку Міської станції юних техніків                        м. Миколаєва, за відеофільм «Жива вода», керівник Гузій І.С.;
– колектив учнів 11 класу Миколаївської загальноосвітньої школи                       І-ІІІ ступенів № 15 Миколаївської міської ради, за відеофільм «Золушка                  по - николаевски», керівник Романова Н.А.;

– Новицьку Мартіну, ученицю 5 класу Миколаївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментальний навчальний заклад всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, за відеофільм «Свято», керівник Новицький А.В.;
– Місайлова Максима, учня 9 класу Миколаївської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 44 Миколаївської міської ради, за відеофільм «Обман мозку», керівник Чесаліна Н.В.;

– Антонова Максима, учня 11 класу Вознесенського ліцею «Інсайт»   Вознесенської міської ради, за відеофільм «Живи реально, а не віртуально», керівник Момотенко В.М.;

·  Рябєву Євгенію, Штиріну Дар’ю та Демидову Злату, вихованок Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, учениць 10 класу Ольшанської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Ольшанської селищної ради Миколаївського району, за відеофільм «Батьки і діти», керівник Друзь О.О.;
· Маслову Софію та Дегтяр Альону, вихованок Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за відеофільм «Віра, Надія, Любов», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце
– Губенка Назара, вихованця Будинку творчості учнів Миколаївського району, учня 11 класу Степівської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за відеофільм «Правильний вибір», керівник Ордеха С.Ю.;
– Гафурову Елеонору, ученицю 11 класу Новобузької гімназії загальноосвітнього закладу ІІ-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за відеофільм «Битва Дідів Морозів за Новий рік», керівник Козубенко В.В.;

– колектив гуртка «ФотоКрок» Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за відеофільм «Райдужна веселка. Зроби місто квітучим», керівник Гузій І.С.;
– Фастовець Анастасію, вихованку Міської станції юних техніків                        м. Миколаєва, за відеофільм «Ніколи не кажи ніколи», керівник Гузій І.С.;
– колектив гуртка «ФотоКрок» Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за відеофільм «Хитрий кіт», керівник Гузій І.С.;
– Щерук Анастасію та Лушакову Катерину, учениць 8 класу Миколаївської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, за відеофільм «До Дня поезії. Ліна Костенко», керівник Грищенко Н.Г.;

– Монахова Артема, учня 6 класу Миколаївської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, Батрановську Марію, ученицю 7 класу Миколаївської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, та Слінько Аріну, ученицю 5 класу Миколаївської  загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, за відеофільм «STEM фестиваль», керівник Грищенко Н.Г.;

– колектив учнів Вознесенської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 5 Вознесенської міської ради, за відеофільм «Наш проект», керівник             Мікосіянчик Т.М.;
ІІІ місце

– Шпунер Валерію та Кушнір Олександру, учениць 9 класу Веселинівської гуманітарної гімназії імені Б.М.Мозолевського Веселинівської селищної ради Веселинівського району, вихованок Будинку дитячої творчості Веселинівської селищної ради Веселинівського району, за відеофільм «Юні екскурсоводи», керівник Шепета С.А.;
– Попову Вікторію, ученицю 8 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовського району, за відеофільм «Сортувати сміття - важливо!», керівник Оліферук Н.О.;

– Карабан Анастасію та Оліферука Івана, учнів  6 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовського району, за відеофільм «Ми прагнемо зробити світ кращим», керівник Стоянова І.В.;

– колектив гуртка «Дитяче ТБ», учнів 8 класу Доманівського навчально-виховного комплексу «Доманівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 – Центр дитячої та юнацької творчості» Доманівської селищної ради Доманівського району, за відеофільм «Талант – це віра в себе», керівник Гнатенко О.А.;
– Капусту Софію, ученицю 9 класу Новоданилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Казанківської районної ради та Тесленка Івана, учня                   10 класу Новоданилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Казанківської районної ради, за відеофільм «Шкільні роки», керівник Іваськевич В.І.;

– Шевченка Дмитра, вихованця Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, учня 10 класу Кривоозерської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів           № 1 Кривоозерської районної ради, за відеофільм «Найкращі куточки мого краю», керівник Музиченко Л.В.;

– колектив учнів 10 класу Вознесенської гімназії № 1   Вознесенської міської ради, за відеофільм «Врятувати від забуття», керівник                     Ворфоломєєва О.Г.;

– Дробуша Андрія, Шестерика Богдана та Тимошенко Ангеліну, учнів                   8 класу Вознесенської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 7 Вознесенської міської ради, за відеофільм «Шкільна історія», керівник Некрасова К.С.;

– Павлюченко Крістіну, ученицю 10 класу Вознесенського ліцею «Інсайт»   Вознесенської міської ради, за відеофільм «Здорове харчування», керівник Момотенко В.М.;

– Шевченко Тетяну та Друзь Катерину, вихованок Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, учениць                     7 класу Ольшанської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Ольшанської селищної ради Миколаївського району, за відеофільм «Навчайся відповідально», керівник Друзь О.О.
2.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
Директор                                                       

 
   О.УДОВИЧЕНКО
