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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

	25.06.2018
	Миколаїв
	                     № 463


Про підсумки обласного 
заочного конкурсу робіт
юних фотоаматорів “Моя Україно!” 
серед учнів закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти
Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 14.02.2018 № 32-р, наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.02.2018 № 93 «Про проведення обласного заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти», зареєстрованого в головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області 27.02.2018 за №  78/2991, з метою стимулювання творчого, інтелектуального, духовного розвитку, задоволення потреб дітей та юнацтва в творчій самореалізації та виявлення обдарованої і талановитої молоді Миколаївським обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді у червні 2018 року підведено підсумки  обласного заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

На конкурс представлено 319 фоторобіт із закладів загальної середньої та позашкільної освіти області в номінаціях: портрет, пейзаж, побутове та жанрове фото, експериментальне фото, натюрморт, флора та фауна, макрофотографії, репортажне фото та архітектура. 

Високим художнім рівнем, вдалою композиційною будовою, оригінальністю бачення та творчим пошуком відрізнялись роботи колективів Будинку дитячої творчості Веселинівської селищної ради  Веселинівського району, Центру позашкільної роботи Вітовського району, Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, Центру дитячої творчості Первомайського району,  Міської станції юних техніків м. Миколаєва, Палацу творчості учнів             м. Миколаєва та  Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді.
Враховуючи вищезазначене,
Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами І, ІІ, ІІІ ступенів  департаменту освіти і науки облдержадміністрації у номінаціях:
«Портрет»

(молодша вікова категорія)
І місце
– Токарєву Лізу, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної ради  Веселинівського району,  за фотознімок «Заквітчана», керівник Шевченко О.А.;
ІІ місце
– Зайвого Давіда, учня 4 класу Бузької загальноосвітньої школи                      І-ІІІ ступенів Вознесенської районної ради, за фотознімок «Мила дівчинка», керівник Бодюл Ю.М.;
ІІІ місце

– Токарєву Лізу, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної ради  Веселинівського району, за фотознімок «Міс серйозність», керівник Шевченко О.А.;
– Стойку Веніаміна, учня 2 класу Багачівської загальноосвітньої школи           І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за фотознімок «Сонячні промінчики», керівник Козловська Н.О.;
«Портрет»

(середня вікова категорія)
I місце
– Фастовець Анастасію, вихованку Міської станції юних техніків                       м. Миколаєва, за фотознімок «Погляд», керівник Гузій І.С,;
– Радуту Олександра, учня 5 класу Новогригорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вознесенської районної ради, за фотознімок «Аліна», керівник Мустяца Л.В.;
IІ місце
– Зиму Крістіну, ученицю 8 класу Євгенівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Снігурівської районної ради, за фотознімок «Маленька надія», керівник Томко Ю.В.;
– Позняк Ксенію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Юний пілот», керівник Калінін В.О.;
ІІІ місце
– Звозькову Анастасію, ученицю 6 класу Павлівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Снігурівської районної ради, за фотознімок              «З Україною у серці», керівник Рудніцька Т.М.;
– Двадненка Костянтина, вихованця Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за фотознімок «Краса в ромашках», керівник Матвєєвич В.Г.;
– Гилка Стаса, вихованця Будинку дитячої творчості Доманівського  району, за фотознімок «Українська красуня», керівник Дудко Н.К.;
 «Портрет»

(старша вікова категорія)
І місце
– Морозову Валерію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Миколаївської міської ради, за фотознімки «Міський колорит», «Руда фантазія», «Дивись! Це журналіст» та «Квітуча українка», керівник Калінін В.О.;
– Котельникову Марію, вихованку Міської станції юних техніків                        м. Миколаєва, за фотознімок «Японія», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце
– Дегтяр Альону, вихованку Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за фотознімок «Образи історії», керівник Гузій І.С.;
ІІІ місце
– Жерченко Марію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Міс загадковість», керівник Калінін В.О.;
– Коваленко Анну, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, за фотознімок «У розпалі роздумів», керівник Калінін В.О.;
«Пейзаж»

(молодша вікова категорія)
I місце
– Радіцу Ангеліну, ученицю 1 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за фотознімок «Бузькі пороги», керівник Барановська Н.В.;

– Єрьоміна Кірілла, учня 1 класу Миколаївської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 46 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Ранок у Карпатах», керівник Котович С.Г.;

– Агапова Дмитра, учня 5 класу Першої української гімназії імені Миколи Аркаса Миколаївської міської ради, за фотознімок «Осінь у місті», керівник Рудоманова О.Є.;
IІ місце
– Леонтьєва Артура, вихованця Міської станції юних техніків                            м. Миколаєва, за фотознімок «Озеро Синевир», керівник Гузій І.С.;
– Русова Артема, вихованця Будинку творчості школярів Арбузинського району, учня 3 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Арбузинської районної ради, за фотознімок «Зима вночі», керівник                 Левченко С.О.;

– Марініч Олену, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, за фотознімок «Краса Південного Бугу», керівник Марініч Т.Ю.;
ІIІ місце
– Колеснікова Володимира, учня 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Озеро Апшинець», керівник Городніченко О.В.;

«Пейзаж»

(середня вікова категорія)
I місце
– Ракул Тетяну, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 201 групи Миколаївського економічного ліцею № 2 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Осінь на Інгулі», керівник Кудінова О.В.;
– Ксьонжика Олега, вихованця Міської станції юних техніків                               м. Миколаєва, за фотознімок «Карпати», керівник Гузій І.С,;
– Степанову Анну, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 7 класу Лиманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради Вітовського району, за фотознімок «Краєвиди України», керівник Безпалий М.А.;
– Вагіну Катерину, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської гімназії № 4 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Зимова казка», керівник Вагіна Ю.В.;

ІІ місце
– Каратаєву Дар’ю, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 6 класу Новобузької гімназії Новобузької районної ради, за фотознімок «Українські мандри карпатськими красотами», керівник Гриценко Т.В.;

ІІІ місце

– Сінченко Альону, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 43 імені К.Ф.Ольшанського Миколаївської міської ради, за фотознімок «Мій Миколаїв», керівник Цвєткова А.С.;

– Мартиновську Христину, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, за фотознімок «Якось у Миколаєві», керівник Моклюк А.С.;
– Каленика Єгора, учня 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ступенів № 12 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Весна прийшла у рідний край», керівник Розводовська О.М.;

«Пейзаж»

(старша вікова категорія)
І місце
– Морозову Валерію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Миколаївської міської ради, за фотознімки «Казковий ліс» та «Дніпрове царство», керівник Калінін В.О.;
– Стоцьку Меланію, учениця 9 класу Кривоозерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Кривоозерської районної ради, за фотознімок «Вечірнє небо загравою іскриться», керівник Бундаківська С.І.;
ІІ місце
– Морозову Валерію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Миколаївської міської ради, за фотознімки «Вечір мрій» та «Спокій серед життя», керівник Калінін В.О.;
– Жерченко Марію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Краса навколишнього світу», керівник Калінін В.О.;
ІІІ місце

– Ревун Олену, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Погляд на тишу», керівник Калінін В.О.;
– Комарову Софію, ученицю 11 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовської районної ради, за фотознімок «Шевченківські мотиви», керівник Сенченко О.В.;

 «Побутове або жанрове фото»
(молодша вікова категорія)
I місце
– Горпенко Вікторію, вихованку Міської станції юних техніків                            м. Миколаєва, за фотознімок «Паперовий корабель», керівник Гузій І.С.;
– Бельченка Єгора, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за фотознімок «Різдвяні свята», керівник Гузій І.С.;
– Мурадіну Дар’ю, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 6 класу Новобузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Новобузької районної ради, за фотознімок «Давай дружити…», керівник Мурадіна Т.В.;

ІІ місце

–  Мунтяну Анну, вихованку Будинку творчості школярів Арбузинського району, ученицю 3 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 2 Арбузинської районної ради, за фотознімок «Космоліт», керівник             Левченко С.О.;

– Манзій Дар’ю, вихованку Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 3 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Первомайської міської ради, за фотознімок «Маленький помічник», керівник Доброва Л.Л.;
ІІІ місце – не визначено;

«Побутове або жанрове фото»
 (середня вікова категорія)
І місце
– Фастовець Анастасію, вихованку Міської станції юних техніків                      м. Миколаєва, за фотознімки «Погляди поколінь» та «Захват», керівник                  Гузій І.С.;
ІІ місце

– Позняк Ксенію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Цікавий кадр», керівник Калінін В.О.;
– Вагіну Катерину, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської гімназії № 4 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Невагомість», керівник Вагіна Ю.В.;

– Колесник Анастасію, вихованку Центру дитячої творчості Первомайського району, ученицю 5 класу Кінецьпільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської районної ради, за фотознімок «Кульбабка», керівник Касімов С.М.;
ІІІ місце

– Пігіду Антона, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, за фотознімок «Щасливе дитинство», керівник Дегтерьова В.А.;
– Шевкіну Марину, ученицю 8 класу Первомайської гімназії Первомайської міської ради, за фотознімок «День прапора», керівник Пашковська О.В.;
– Беспояско Вікторію, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 7 класу Лиманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради Вітовського району, за фотознімок «Гарні дівчата», керівник Безпалий М.А.;
«Побутове або жанрове фото»
 (старша вікова категорія)
І місце
– Морозову Валерію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Миколаївської міської ради, за фотознімки «Грація» та «Майстерні рухи», керівник Калінін В.О.;
ІІ місце

– Коваленко Анну, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Як чайка», керівник Калінін В.О.;
– Комарову Софію, ученицю 11 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовської районної ради, за фотознімок «Козацька душа», керівник Сенченко О.В.;
ІІІ місце
– Ревун Олену, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Момент життя», керівник Калінін В.О.;
– Громову Анастасію, ученицю 10 класу Тридубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за фотознімок «Захід сонця», керівник Козюра Т.О.;
 «Натюрморт»

(молодша вікова категорія)
І місце
– Швачкіна Михайла, вихованця Міської станції юних техніків                       м. Миколаєва, за фотознімок «Осінній натюрморт», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце
– Ремську Олександру, вихованку Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 4 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за фотознімок «Ніжність», керівник Баранська О.А.;
ІІІ місце – не визначено;

«Натюрморт»

(середня  вікова категорія)
І місце

– Головатенка Владислава, учня 6 класу Кривоозерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Кривоозерської районної ради, за фотознімок «Абрикоси! Сонечка малі! Подарунки щедрої землі»», керівник Цибулько О.І.;
ІІ місце 
– Чабанову Вікторію, ученицю 7 класу Багачівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за фотознімок «Пахуче літо», керівник Годлевська О.О.;
ІІІ місце 

– Васильченко Анастасію, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 8 класу Новомиколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вітовської районної ради, за фотознімок «Христос Воскрес- воскресне Україна!», керівник Табунщик Г.О.;
– Сичову Маргариту, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, за фотознімок «Чомусь так сумно…», керівник Івашкіна І.М.;
«Натюрморт»
(старша  вікова категорія)
І місце – не визначено;

ІІ місце 
– Котельникову Марію, вихованку Міської станції юних техніків                       м. Миколаєва, за фотознімок «Осінній», керівник Гузій І.С.;
– Водоп’янову Анастасію, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за фотознімок «Пошуки себе в задзеркаллі», керівник Зибіна Ю.С.;
ІІІ місце – не визначено;

«Позажанрове та експериментальне фото»

(молодша вікова категорія)
І місце – не визначено;

ІІ місце
– Кирилюка Григорія, учня 2 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за фотознімок «Відпочинок», керівник Кудашкіна К.Ю.;

ІІІ місце – не визначено;
«Позажанрове та експериментальне фото»

(середня вікова категорія)
І місце
– Фастовець Анастасію, вихованку Міської станції юних техніків                         м. Миколаєва, за фотознімок «Чаклунство», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце – не визначено;

ІІІ місце – не визначено;

«Позажанрове та експериментальне фото»

(старша вікова категорія)
І місце
– Грибачова Данила, вихованця Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, учня 11 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Первомайської міської ради, за фотознімок «Дитячий світ», керівник Сербенюк І.В.;
– Хомишену Діану, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості                м. Южноукраїнська, за фотознімок «Закрий очі – там твій світ», керівник             Зибіна Ю.С.; 
– Смолика Станіслава, учня 8 класу Порічанської філії  Веселинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Веселинівської селищної ради Веселинівського району, за фотознімок «Подих вітру», керівник Смолик С.І.;
ІІ місце – не визначено;

ІІІ місце – не визначено;

«Архітектура»

(середня вікова категорія)
І місце – не визначено;

ІІ місце
– Коваленко Дар’ю, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 6 класу Новобузької гімназії загальноосвітнього навчального закладу ІІ-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за фотознімок «Моя країна – моя столиця», керівник Гриценко Т.В.;

ІІІ місце – не визначено;

«Репортажне фото»

(середня вікова категорія)
І місце 

– Брязкуна Дмитра, вихованця Центру дитячої творчості Первомайського району, учня 5 класу Кінецьпільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської районної ради, за фотознімок «Зустріч», керівник Касімов С.М.;

ІІ місце
– Вагіну Катерину, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської гімназії № 4 Миколаївської міської ради, за фотознімок «Лучше гор могут быть только горы, на которых еще не бывал…», керівник Вагіна Ю.В.;
ІІІ місце
– Луковську Олену, вихованку Первомайського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 8 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 16 Первомайської міської ради, за фотознімок «Змагання», керівник Луковська В.О.;
«Репортажне фото»

(старша вікова категорія)
І місце 

– Думик Єлизавету, ученицю 10 класу Тридубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за фотознімок «Ранкова прохолода», керівник Козюра Т.О.;
ІІ місце 

– Маняк Анастасію, вихованку Центру дитячої творчості Первомайського району, ученицю 11 класу Кінецьпільської загальноосвітньої школи                                 І-ІІІ ступенів Первомайської районної ради, за фотознімок «Голкіпер», керівник Касімов С.М. ;

ІІІ місце – не визначено;

«Макрофотографія»

(середня вікова категорія)
І місце 

– Зубкову Вероніку, вихованку Міської станції юних техніків                               м. Миколаєва, за фотознімок «Метелики», керівник Гузій І.С,;
– Зубача Артема, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за фотознімок «Паросток», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце 

– Баланова Валерія, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, за фотознімок «Бджілка», керівник Дегтерьова В.А.;
ІІІ місце

– Малюженка Миколая, вихованця Міської станції юних натуралістів                             м. Миколаєва, за фотознімок «Напад», керівник Ружелович О.М.;
«Макрофотографія»

(старша вікова категорія)
І місце 

– Котельникову Марію, вихованку Міської станції юних техніків                        м. Миколаєва, за фотознімок «Метелик», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце

– Михайлова Кирила, вихованця Центру дитячої та юнацької творчості             м. Южноукраїнська, за фотознімок «Маленький настрій», керівник Зибіна Ю.С.; 
ІІІ місце

– Дорошенко Анну, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 10 класу Первомайської гімназії Первомайської міської ради, за фотознімок «Весна прийшла», керівник           Доброва Л.Л.;
«Флора та фауна»

(молодша вікова категорія)
І місце
– Зайвого Давіда, учня 4 класу Бузької загальноосвітньої школи                       І-ІІІ ступенів Вознесенської районної ради, за фотознімок «Ніжність лебедина», керівник Бодюл Ю.М.;

– Горпенко Вікторію, вихованку Міської станції юних техніків                            м. Миколаєва, за фотознімок «Синиця», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце

– Романчук Дар’ю, вихованку Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за фотознімок «Грибочки», керівник Остюченко Т.В.;
ІІІ місце
– Барабанщикову Софію, вихованку Будинку дитячої творчості Доманівської селищної ради Доманівського району, ученицю 4 класу Зеленоярської філії Доманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Доманівської селищної ради Доманівського району, за фотознімок «Ромашковий етюд», керівник Васильчук О.О.;
– Михайленка Дениса, учня 2 класу Доманівського навчально-виховного комплексу «Доманівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 – Центр дитячої та юнацької творчості» Доманівської селищної ради Доманівського району, за серію фотознімків «Весняне розмаїття», керівник Гнатенко О.А.;
«Флора та фауна»

(середня вікова категорія)
І місце
– Рижак Уляну, ученицю 8 класу Курячелозівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за фотознімок «Лебідь», керівник Рижак Н.В.;
– Васильченко Анастасію, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 8 класу Новомиколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вітовської районної ради, за фотознімок «Мелодія двох сердець», керівник Табунщик Г.О.;
– Фастовець Анастасію, вихованку Міської станції юних техніків                       м. Миколаєва, за фотознімок «В степах Асканія Нова», керівник Гузій І.С.;
ІІ місце – не визначено;
ІІІ місце 
– Глущенко Анну, ученицю 8 класу Євгенівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Снігурівської районної ради, за фотознімок «Небесна блакить», керівник Міщук О.С.;
– Зиму Крістіну, ученицю 8 класу Євгенівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Снігурівської районної ради, за фотознімок «Зірочки», керівник Міщук О.С.;
– Цоя Андрія, учня 7 класу Євгенівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Снігурівської районної ради, за фотознімок «Волошка», керівник             Міщук О.С.;
«Флора та фауна»

(старша вікова категорія)
І місце
– Колбасовського Михайла, учня 9 класу Порічанської філії Веселинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Веселинівської селищної ради Веселинівського району, за фотознімок «Малюк», керівник Смолик С.І.;
ІІ місце
– Лебедь Вікторію, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості                   м. Южноукраїнська, за фотознімок «Де ховається сонце…», керівник                  Зибіна Ю.С.; 
ІІІ місце
– Колбасовського Михайла, учня 9 класу Порічанської філії  Веселинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Веселинівської селищної ради Веселинівського району, за фотознімок «Сімейне гніздечко», керівник Смолик С.І.;
– Кудінову Варвару, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за фотознімки «Сова» та «Спробуй наздогнати», керівник Матвєєвич В.Г.

2.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор                         

 
                                  О.УДОВИЧЕНКО
