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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
НАКАЗ

	11.05.2018
	Миколаїв
	                    № 358


Про  підсумки  обласної виставки-конкурсу 
науково-технічної творчості учнівської молоді 

«Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»  
серед учнів закладів загальної середньої 

та позашкільної освіти                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Миколаївської обласної державної адміністрації від 14 лютого 2018 року № 32-р, наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.02.2018 № 98  «Про проведення обласної виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти», зареєстрованого у головному управлінні юстиції 27.02.2018 за № 77/2990, з метою пропаганди  та популяризації досягнень дитячих колективів з науково-технічної, пошуково-конструкторської, дослідницької, а також раціоналізаторської та винахідницької діяльності Миколаївським обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді проведено обласну виставку-конкурс науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти .
На виставку-конкурс представлено 265 робіт учнів  закладів  освіти м. Миколаєва, м. Южноукраїнська, м. Первомайська, м. Вознесенська, Арбузинського, Новоодеського, Березнегуватського, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького, Первомайського, Врадіївського, Вітовського, Снігурівського районів, Баштанської міської ради Баштанського району, Веселинівської селищної ради Веселинівського району, Доманівської селищної ради Доманівського району, Шевченківської сільської ради Вітовського району та Миколаївського обласного Центру науково-технічної творчості учнівської молоді. 
На розгляд журі представлено роботи з високим технічним рівнем виконання, практичною спрямованістю, майстерністю, новизною конструкторської розробки. 
Враховуючи вищезазначене,
Н А К А З У Ю:
1. Визнати переможцями та нагородити грамотами департаменту освіти і  науки облдержадміністрації:
за І місце
· Смука Андрія, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва, учня 9 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Миколаївської міської ради, за роботу «Декоративна таріль «Рідна хата», керівник Пономаренко В.О.;
· Шутила Романа, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва, учня 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за роботу «Сім’я», керівник Пономаренко В.О.;
· Голяна Нікіту, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва, учня 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 16 Миколаївської міської ради, за роботу «Український традиційний свічник «Курішка», керівник Пономаренко В.О.;
· Оробчук Валерію, вихованку Міської станції юних техніків м. Миколаєва, ученицю 6 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 імені Молчанова Б.І. Миколаївської міської ради, за роботу «Кавове дерево», керівник Костянтинова Т.А;
· Сайковську Тетяну, вихованку Міської станції юних техніків м. Миколаєва, ученицю 1 курсу Миколаївського коледжу культури і мистецтва Миколаївської обласної ради, за роботу «Казковий сон», керівник Сайковська Л.О.;
· Ніколаєнко Валерію, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Миколаївської міської ради та Ніколаєву Ксенію, ученицю 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Миколаївської міської ради, вихованок Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за роботу «Сонячний птах», керівник Сайковська Л.О.;
· Зароченцеву Кароліну, ученицю 5 класу комунального закладу "Загальноосвітня школа-інтернату І-ІІІ ступенів-центр загальної і профільної освіти та комплексної реабілітації" Миколаївської обласної ради, Данішуру Вікторію та Садовець Анастасію, учениць 6 класу комунального закладу "Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів-центр загальної і профільної освіти та комплексної реабілітації" Миколаївської обласної ради, вихованок Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за роботу «Ранкова пісня», керівник Чудіна Л.В.;
· Осадчу Марію, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 7 класу Миколаївської спеціалізованої І-ІІІ ступенів школа № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради, за роботу «Коблевські замальовки», керівник Загребельна О.В.;
· Біткову Діану, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 7 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18 Миколаївської міської ради, за роботу «Доброго ранку, матусю!», керівник Шеєва І.В.;
· Дацко Мирославу, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31 Миколаївської міської ради, за роботу «Золотиста нива», керівник Антонова Г.Г.;
· Тошеву Аліну, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 39 Миколаївської міської ради, за роботу «Маки», керівник Рехлецька О.Є;
· Артеменко Дарину, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Миколаївської міської ради, за роботу «Декоративний натюрморт», керівник Коляда Т.П.;
· Клочко Аліну, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31 Миколаївської міської ради, за роботу «Мигійські пороги», керівник Коляда Т.П.;
· Шевченко Тетяну, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 25 Миколаївської міської ради, за роботу «Сонцедар», керівник Булкіна Л.В.;
· Герасимчук Валерію, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 40 Миколаївської міської ради, за роботу «Панно «Підводний світ», керівник Рожнова Т.А.;
· Тейлор Анастасію, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 7 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені О.Ольжича Миколаївської міської ради, за роботу «Літо», керівник Колесниченко Ю.Ю.;
· «Зразковий художній колектив» гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Родзинка» Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, за роботу «Карта України», керівник Івашкіна А. М.;
· Вознюк Анастасію, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської гімназії № 3 Миколаївської міської ради, за роботу «Курортне містечко», керівник Івашкіна А. М.;
·  колектив гуртка «Моделювання іграшок сувенірів» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, за роботу «Казкова країна», керівник Оп’ятюк О.В.;
· колектив гуртка «Моделювання іграшок сувенірів» Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, за роботу «Янгол Миру», керівник Оп’ятюк О.В.;
· Пахомову Поліну, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 5 класу Миколаївської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату                            І-ІІІ ступенів № 7 Миколаївської обласної ради, за роботу «Квіти» керівник Смирнова Л.В.;
· Пахомову Анастасію, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 7 класу Миколаївської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату                            І-ІІІ ступенів № 7 Миколаївської обласної ради, за роботу «Гвоздики», керівник Смирнова Л.В.;
· Гринчук Олександру, Мельник Антоніну та Шелудько Маргариту, вихованок Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учениць 5 класу Миколаївської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів № 7 Миколаївської обласної ради, за роботу «Різдвяний віночок», керівник Смирнова Л.В.;
· Андрєєву Софію та Андрєєву Ганну, вихованок Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Український хоровод», Шевченко С.І.;
· Кожевнікову Олену, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за роботу «Щаслива матуся», Шевченко С.І.;
· Пернатій Дар’ю, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 6 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 42 Миколаївської міської ради, за роботу «Гуцульська родина», керівник Кореновська І.Г.;
· Хоміч Аліну,  вихованку  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, ученицю  3 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів № 10 Вознесенської міської ради, за роботу «Квітуча Україна», керівник Білоус О.В.;
· Суханову Вікторію,  вихованку  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, ученицю  6 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів № 6 Вознесенської міської ради, за роботу «Карпати», керівник Господарик Н.В.;
· Дем’яненка В’ячеслава, учня  2 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Вознесенської міської ради та Пеньковського В’ячеслава, учня  1 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Вознесенської міської ради, вихованців  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Прикордонний катер», гресь В.Г. ;
· Вінярського Ярослава,  вихованця  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, учня  5 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Вознесенської міської ради, за роботу «Космічна станція «Галактика», керівник Істочніков В.М.;
· Слоньовську Ірину,  вихованку  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, ученицю  9 класу  Вознесенського навчально - виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" № 3 Вознесенської міської ради, за роботу «Весна», керівник Лисюк Л.Ю.;
· Гачук Дар’ю,  вихованку  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, ученицю  5 класу  Вознесенської гімназії № 1 Вознесенської міської ради, за роботу «Морські простори рідного краю», керівник Кучер О.В.;
· Чепрагу Богдана, вихованця Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, учня 7 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 імені Миколи Вінграновського Первомайської міської ради, за роботу  «Модель піратської шхуни «Sword fish», керівник Савва А.Ю.;
· Журавля Дениса, вихованця Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, учня 8 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Первомайської міської ради, за роботу  «VGA-тестер», керівник Сільченко Ю.В.;
· Кабаченка Андрія, вихованця Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, учня 8 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Первомайської міської ради, за роботу  «Макет будівлі Nikko Toshogu Shirine «Yomeimon», керівник Сільченко Ю.В.;
· Нужну Марію, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 8 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за роботу  «Чайний будиночек «Ласкаво просимо», керівник Нужна К.В.;
· Шмирко Дарину, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 9 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Первомайської міської ради, за роботу  «Комплект прикрас «Золотий вік», керівник Кравченко О.В.;
· Манзій Дар’ю, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 3 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 імені Миколи Вінграновського Первомайської міської ради, за роботу  «У пошуках скарбів», керівник Доброва Л.Л.;
· Ремську Олександру, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 4 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за роботу  «Доброго ранку», керівник Баранська О.А.;
· Корнієнка Нікіту, учня 10 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Захисників Вітчизни Южноукраїнської міської ради та Марініч Олену, ученицю 3 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Захисників Вітчизни Южноукраїнської міської ради, вихованців Станції юних техніків м. Южноукраїнська, за роботу «Гідравлічний підйомник», керівник Марініч Т.Ю.;
· Синявську Марину, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 8 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Святковий екіпаж», керівник Щербина Н.С.;
·  Синявську Марину, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 8 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Давньоруська писанка», керівник Дубенчук О.В.;
· Воробйову Марію, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 5 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Квіткова фея», керівник Горшкова Л.А.;
· Заіченка Олексія, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 6 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Екобудинок», керівник Петрозян З.С;
· Соловйова Владислава, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 30-Е групи Южноукраїнського професійного машинобудівного ліцею Южноукраїнської міської ради, за роботу «Комплекс S-400», керівник Смірнов А.В.;
· Єрьоменко Дарію, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу «Віконце затишку», керівник Ярошенко О.В.;
· Данюк Кароліну, Алєксєєнко Антоніну та Стрижакова Іллю, вихованців Будинку творчості школярів Арбузинського району, учнів 4 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка Арбузинської районної ради, за   роботу «Великодній топіарій», керівник Басич В.І.;
· Стос Катерину, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Набір «Святковий», керівник Верба О.О.;
· Черевань Анастасію та Головач Валерію, вихованок Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Сонячні тварини», керівник Верба О.О.;
· Ботішану Анну, Бондаренка Артема та Рахіль Дарію, вихованців Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Лети, соловейко, на рідну земельку», керівник Тернавська Л.М.;
· Вербу Анну, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Панно «Миле сімейство», керівник Верба О.О.;
· Герулу Карину, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Диптих «Українські Карпати». Керівник Верба О.О.;
· Мельника Єгора, вихованця Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Панно «Півники», керівник Верба О.О.;
· Сук Євгенію, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботи «Берегиня» та «Що за дивні яєчка наша курочка знесла», керівник Польщина І.А.;
· Свінціцьку Вікторію, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Оберіг «Теплі та щедрі руки старенькі», керівник Польщина І.А.;
· Довженко Катерину, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Весняні гаївки», керівник Польщина І.А.;
· Наталочкіну Юлію, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Родинний оберіг», керівник Польщина І.А.;
· Польщину Дар’ю, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «На хвилях мрій», керівник Польщина І.А.;
· колектив гуртка «Дивосвіт» Будинку творчості школярів Березанського району, за роботи «Вироби з природного матеріалу», керівник Гоманюк О, М.;
· Тодорову Дар’ю, вихованку Будинку творчості школярів Березанського району, ученицю 4 класу Ташинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Березанської районної ради, за роботу «Літні квіти», керівник Головенко О.М.;
· Токарську Ірину, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади  Веселинівського району,  за роботу «Лялька Сьюзі», керівник Крюкова В.І.;
· Назаренко Анастасію, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади  Веселинівського району,  за роботу «На сонячних хвилях», керівник Майстренко Н.В.;
· Самойлову Наталію, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади  Веселинівського району,  за роботу «Мурчики», керівник Бондар О.В.;
· Заворотню Анну, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади  Веселинівського району,  за роботу «Великодня композиція», керівник Проскурова І.І.;
· Домбровську Вероніку, вихованку Будинку дитячої творчості Врадіївського району, за роботу «Домичок Кузя», керівник Спинул О.П.;
· Багріна Олексія, вихованця Будинку дитячої творчості Врадіївського району, за роботу «Детектор скритної проводки», керівник Єфимоз С.Ю.;

· Шевчука Іллю, вихованця Будинку дитячої творчості Доманівського району, за роботу «Будиночок лісника», керівник Науменко В.К.;
· Васильєва Станіслава, вихованця Центру позашкільної роботи Вітовського району, учня 7 класу Лиманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради Вітовського району, за роботу «Музична іграшка», керівник Васильєв О.П.;
· Білу Анастасію, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 6 класу Мішково-Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІ Вітовської районної ради, за роботу «Український віночок», керівник Жидких Ж.Є.;
· Ткачук Каріну, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 8 класу Мішково-Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІ Вітовської районної ради, за роботу «Серветка «Елегія», керівник Заблодська Т.П.;
· Комарову Софію, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 11 класу Мішково-Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІ Вітовської районної ради, за роботу «Спасівський рушник», керівник Заблодська Т. П,;
· Попову Марію, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 10 класу Лиманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради Вітовського району, за роботу «Левеня», керівник Васильєва О.М.;
· Алексеєнко Єлизавету, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 4 класу Каравелівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Вітовської районної ради, за роботу «Від козацького коріння,  до цвіту незалежності», керівник Усатенко С.М. ;
· Попову Вікторію, ученицю 8 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовського району, за роботу «Серветка «Пастораль», керівник Заблодська Т.П.;
· Савельєву Катерину, ученицю 2 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовського району, за роботи «Серветка «Катерина» та «Серветниця «Зірочка», керівник Заблодська Т.П.;
· Ткачук Каріну, ученицю 8 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовського району, за роботу «Серветка «Малахіт», керівник Заблодська Т.П.;;
· Головець Вікторію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «На озері», керівник Крижановська О.А.;
· Флінушко Мар’яну, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Туфелька», керівник Старшева М.В..;
· Головець Вікторію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «На озері», керівник Крижановська О.А.;
· Шеховцову Анастасію, вихованку Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, ученицю 10 класу Секретарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради за роботу «Вінтажні троянди», керівник Шеховцева Т.В.;
· Бойко Дарію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Чайний Будиночок», керівник Савранчук С.П.;
· Романчук Дарію та Гайденко Анастасію, вихованок Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Півони», керівнк Остюченко Т.В.;
· Закап Діану, ученицю 2 класу Курячелозівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за роботу «Тепле літечко», Рудь О.О.;
· Іконнікову Світлану, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 11 класу Кривобалківської загальноосвітньої школи                         І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Леля – богиня весни», керівник Вербицька З.В.;
· Пташкограй Лілію, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 6 класу Кір’яківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Дівчина і лебідь», керівник Коркішко О.О.;
· Воронку Дмитра , вихованця Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, учня 6 класу Вільнозапорізької загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за роботу «Кобза», Ус Н.Ф.;
· Клімачкову Дар’ю, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 3 класу Новобузької загальноосвітньої школи   І-ІІ  ступенів №9 Новобузької районної ради, за роботу «Виноград», керівник Мирошниченко Г.І.;
· Твердого Євгена, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 10 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3  Новоодеської районної ради, за роботу «Танк Т-72», керівник Кожевніков А.І.;
· Барну Сергія, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 11 класу Гурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новоодеської районної ради, за роботу «Булава козацька», керівник Лукашенко Ю.А.;
· Назаренко Тетяну, вихованку Станції юних техніків Новоодеського району, ученицю 6 класу Гурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новоодеської районної ради, за роботу «Китайське дерево», керівник Лукашенко К.Г.;
· Марчака Олександра, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 11 класу Новоодеської гуманітарної гімназії  Новоодеської районної ради, за роботу «Танк «Оплот», керівник Марчак В.О.;
· Кучеренко Ганну та Адама Івана, вихованців Станції юних техніків Первомайського району, учнів 6 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, за роботу «Світильник», керівник Кучеренко О.В.;
· Даниленка Миколу та Калмазана Дениса, вихованців Станції юних техніків Первомайського району, учнів 8 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, за роботу «Модель мотоцикла», керівник Кучеренко О.В.;
· Захарову Ірину, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 10 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 3 Снігурівської районної ради, за роботу «Панно «Вечірні дзвони», керівник Бойченко І.З.;
· Лисенко Ірину, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 8 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 3 Снігурівської районної ради, за роботу «Красунечка», керівник Купчишина А.А.;
· Артеменко Дарину та Гусар Тетяну, вихованок Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, учениць 10 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 3 Снігурівської районної ради, за роботу «Заяча фотосесія», керівник Сліпченко Н.Т.;
· Сьомку Тетяну, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю6 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 1 Снігурівської районної ради, за роботу «Бджілки-трудівниці», керівник Телещук І.А.;
· колектив гуртка «Кераміка» Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Прикраси з холодного фарфору», керівник Карпенко О.Г.;
· Сидорську Вікторію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради, за роботи «Зимовий звір, що з’їв сонце» та «Берегиня і степовий лев», керівник Карпенко О.Г.;
· Ісакову Маргариту, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради та Бєлосвєт Ярославу, ученицю 7 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради, вихованок Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за роботу «Диво-птах», керівник Карпенко О.Г.;

· Скоруп Анастасію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради, за роботу «Олень», керівник Карпенко О.Г.;

· Рязанову Дар’ю, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради, за роботу «Лісовий півень», керівник Карпенко О.Г.;

· Гаврилову Юлію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 9 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради, за роботу «Українка», керівник Карпенко О.Г.;
· Костецьку Світлану, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради та Карпенко Марію, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради, вихованок Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Лялька Тильда «Большеножка-Снежка», керівник Карпенко О.Г.;
· Бабенко Марію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 7 класу Миколаївської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментальний навчальний заклад всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, за роботу «Любава», керівник Іванова О.А.                                     
 ІІ місце
· Кожевнікову Олену, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за роботу «Сватання», керівник Шевченко С.І.;
· Вишневського Павла, вихованця Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, учня 8 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, за роботу «Взимку не пропаду!», керівник Шеєва І.В.;
· Калініну Анну, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 11 класу Миколаївської спеціалізованої школи І - ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментальний навчальний заклад всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради, за роботу «Літня мелодія», керівник Коляда Т.П.; 
· Онопка Максима, вихованця Клубу юних моряків з флотилією                           м. Миколаєва, учня 10 класу Миколаївської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів № 3 Миколаївської обласної ради, за роботу «Матрікарія»,  керівник Шумлянський А.М.;
· Лукашевича Дениса, вихованця Клубу юних моряків з флотилією                           м. Миколаєва, учня 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів № 3 Миколаївської обласної ради, за роботу «СЗРО», керівник Шумлянський А.М.;
· Кучера Миколу,  вихованця  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, учня  4 класу  Вознесенської гімназії № 1 Вознесенської міської ради, за роботу «Любимий зайчик», керівник Черба В.О.;
· Пальчевича Андрія та Білоконя Тимофія, вихованців  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, учнів  3 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Вознесенської міської ради, за роботу «Патрульний катер», Гресь В.Г. ;
· Котова Олександра, учня  4 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Вознесенської міської ради та Боброва Данила, учня  8 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Вознесенської міської ради, вихованців  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Торпедний катер», керівник Гресь В.Г. ;
· Нужну Анастасію, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 10 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за роботи  «Палітра «Загадуємо мрії» та «Шедоубокс «Весна», керівник Нужна К.В.;
· Луковську Олену, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 8 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 16 Первомайської міської ради, за роботу  «Рідний дім», Луковська В.О.;
· Папіровника Олександра, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 30-Е групи Южноукраїнського професійного машинобудівного ліцею Южноукраїнської міської ради, за роботу «Квадрокоптер», керівник Смірнов А.В.;
· Пінул Діану, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 10 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Нічні феї», керівник Борзенкова І.М.;
· Пігіду Антона, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 7 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Захисників Вітчизни Южноукраїнської міської ради, за роботу «Космічний корабель «SPACE PIRATE CAPTAIN HERLOCK APCADIA», керівник Дегтерьова В.А.;
· Синявську Марину, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 8 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Підйомник з маніпулятором захвату», керівник Щербина Н.С.;
· Качіяна Антона, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 3 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Захисників Вітчизни Южноукраїнської міської ради, за роботу «Нічник для Настусі», керівник Марініч М.Ю.;
· Ігнатьєву Маргариту, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 8 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Трояндова мрія», керівник Коцюк О.Г.;
· Стахорську Вікторію, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 5 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Резиномоторний планер», керівник Іванов І.І.;
· Куценка Максима, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 11 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Логічний пробник на дискретних елементах», керівник Петрушко В.А.;
· Черняєву Катерину, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, ученицю 8 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Великоднє диво», керівник Черняєва Л.М. ;
· Оверка Степана, вихованця Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, учня 6 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради,  за роботу «Біля криниці», керівник Гармаш О.П.;
· Тарасову Софію, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, за роботу «Улюблена іграшка», керівник Капустян О.Г.;
· Багдасаряна Артема, вихованця Будинку творчості школярів Арбузинського району, учня 4 класу Арбузинського  навчально-виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад І ступеня - дошкільний навчальний заклад "Пролісок" Арбузинської селищної ради, за   роботу «Панда», керівник Левченко С.О.;
· Артюх Єлизавету, вихованку Будинку творчості школярів Арбузинського району, ученицю 6 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка Арбузинської районної ради, за   роботу «Веснянка-панянка», керівник Павлова І.М.;
· Багдасаряна Андрія, вихованця Будинку творчості школярів Арбузинського району, учня 2 класу Арбузинського  навчально-виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад І ступеня - дошкільний навчальний заклад "Пролісок" Арбузинської селищної ради, за   роботу «Військова техніка», керівник Левченко С.О.;
· Губського Павла, вихованця Будинку творчості школярів Арбузинського району, учня 8 класу Агрономійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Арбузинської районної ради, за   роботу «Півень з кошиком», керівник Запороха О.О.;
· Долгу Дарину, вихованку Будинку творчості школярів Арбузинського району, ученицю 2 класу Арбузинського  навчально-виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад І ступеня - дошкільний навчальний заклад "Пролісок" Арбузинської селищної ради, за   роботу «Мурка», керівник Ярошенко Т.М.;
· Черешню Владиславу, вихованку Будинку творчості школярів Арбузинського району, ученицю 3 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка Арбузинської районної ради, за   роботу «Хрюшка в калюжці», керівник Левченко С.О.;
· Бранковича Андрія, вихованця Будинку творчості школярів Арбузинського району, учня 5 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка Арбузинської районної ради, за   роботу «Ангел», керівчник Ярошенко Т.М.;
· Вербу Кирила, вихованця Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Сумка «Сова», керівник Верба О.О., 
· Сарафима Андрія, вихованця Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Сумка «Квітковий розмай», керівник Верба О.О.;
· Черевань Анастасію та Желєзну Анастасію, вихованок Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Ми були в космосі», керівник Верба О.О.;
· Вінтоняк Ганну, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради, за роботу «Оберіг «Дбайлива господиня», керівник Польщина І.А.;
· Шемета Олега, вихованця Будинку творчості школярів Березанського району, учня 9 класу Малахівської загальноосвітньої школи Березанської районної ради, за роботу «Баклажка», керівник Гоманюк О.М.;
· Пивовар Діану, вихованку Будинку творчості школярів Березанського району, ученицю 7 класу Тузлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Березанської районної ради, за роботу «Ніжність», керівник Шипіна О.О.;
· Вавіліну Ольгу та Пироженко Софію, вихованок Будинку дитячої творчості Березнегуватського району, за роботу «Українська лялька», керівник Блюм І.Д.;

· Ткачук Олександру, ученицю 7 класу Курячелозівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за роботу «Дощикова донечка», керівник Рудь О.О.;
· колектив гуртка Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Настільна лампа», керівник Лукіянчук С.В.;
· Пташкограй Лілію, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 6 класу Кір’яківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Дівчина з кувшином», Коркішко О.О.;
· Медведенко Ніку, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 7 класу Кривобалківської загальноосвітньої школи                         І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботи  «Масляна» та «Квітковий рай», керівник Вербицька О.О.;
· Мамедрзаєву Дарію, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 3 класу Вільнозапорізької загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за роботу «Тимка», керівник Гармаш Н.М.;
· Пергунову Крістіну, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 7 класу Новодмитрівської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за роботу «Коко Шанель», керівник Глаголєва Н.Ю.;
· Гуляєва Станіслава, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 6 класу Новоодеської гуманітарної гімназії  Новоодеської районної ради, за роботу «Автобус «MENS CLUB», керівник Марчак О.В.;
· Крижановського Владислава, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 7 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новоодеської районної ради, за роботу «Автомобіль «US Marines RST-Y», керівник Марчак О.В.;
· Марченко Домініку, вихованку Станції юних техніків Новоодеського району, ученицю 5 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новоодеської районної ради, за роботу «Ейфелева вежа», керівник Задорожня Т.М.;
· Казак Камілу, ученицю 3 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради та Казак Дінару, ученицю 1 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, вихованок Станції юних техніків Первомайського району, за роботу «Герб моєї країни», керівник Ганжа Г.Р.;
· Зенкова Андрія, вихованця Станції юних техніків Первомайського району, учня 6 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, за роботу «Панно «Час іде», керівник Альохіна А.В.;
· Ніколаєву Анну, вихованку Станції юних техніків Первомайського району, ученицю 8 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, за роботу «Дім, в якому я хочу жити», керівник Альохін С.В.;
· Васильєву Олександру, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 8 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 4 Снігурівської районної ради, за роботи «Зимова казка» та «Гердан «Класичний», керівник Бей Т.М.;
· Здражевську Тетяна, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 6 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 4 Снігурівської районної ради, за роботу «Благовіщення», керівник Здражевська Н.В.;
· Здражевську Дар’ю, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 9 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 4 Снігурівської районної ради, за роботу «Зелені свята», керівник Здражевська Н.В.;
· Плахотнік Катерину, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 7класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 3 Снігурівської районної ради, за роботу «Змія», керівник Васильєва О.В.;
· Бей Дар’ю, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 7 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 4 Снігурівської районної ради, за роботу «Інтерактивна освіта», керівник Купчишина А.А.;
· Літвінову Олену, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 10 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 4 Снігурівської районної ради, за роботу «Бобік в гостях у Барбоса», керівник Телещук І.А.;
· Сьомку Тетяну, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 6 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 1 Снігурівської районної ради, за роботу «Песик Кузя», керівник телещук І.А.;
· Голокоз Таїсію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 7 класу Кобзарцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Снігурівської районної ради, за роботу «Песик Сірко», керівник Сусліганова Т.М.;
· Кутову Вікторію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 6 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 1 Снігурівської районної ради, за роботу «Весняні фарби», керівник Вінійчук М.П..
за ІІІ місце
· Волошена Ярослава, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва, учня 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Миколаївської міської ради, за роботу «Планер», керівник Качан В.М.;
· Догарь Оксану, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 6 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, за роботу «Щасливий їжачок», керівник Догарь С.Б.;
· Пескову Ладу, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 імені Молчанова Б.І. Миколаївської міської ради, за роботу «Мій рідний край, моя земля», керівник Антонова Г.Г.;
· Болотову Даніту, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 6 класу Миколаївської гімназії № 4. Миколаївської міської ради, за роботу «На Івана Купала», керівник Коляда Т.П.;
· Шевченко Тетяну та Здіховську Поліну, вихованок Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, учениць 5 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 25 Миколаївської міської ради, за роботу «Яблуневий Спас», керівник Булкіна Л.В.;
· Дикасову Аліну, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 6 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 40 Миколаївської міської ради, за роботу «Рожеві троянди», керівник Колесниченко Ю.Ю.;
· Краєву Єлизавету, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 10 класу Миколаївської гімназії № 3 Миколаївської міської ради, за роботу «Справжній охоронець», керівник Івашкіна А.М.;
· Турту Наталію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, ученицю 9 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Миколаївської міської ради, за роботу «Дерево роду», керівник Басиста О.І.;
· Голоту Уляну, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 8 класу Миколаївської спеціалізованої І-ІІІ ступенів школа № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради, за роботу «Ранок», керівник Лук’янеко А.С.;
· Толярчука Сергія,  вихованця  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, учня  5 класу  Вознесенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Вознесенської міської ради, за роботу «Копія вантажівки «ГАЗ-51», керівник Дерев’яний В.М.;
· колектив гуртка «Гончарство»  Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Дитяча творчість», керівник Черба В.О. ;
· Шелякіна Богдана, вихованця Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, учня 9 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Первомайської міської ради, за роботу  «Радіопередатчик «Богдан», керівник Сільченко Ю.В.;
· Баланова Валерія, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 7 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Захисників Вітчизни Южноукраїнської міської ради, за роботу «Літак «Noratlas-CR», керівник Дегтерьова В.А.;
· Андронатія Кирила, вихованця Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, учня 2 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Захисників Вітчизни Южноукраїнської міської ради,  за роботу «Підкова на щастя», керівник Піряник О.Л.;
· Нестеренко Яну, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, ученицю 2 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Дружні посиденьки», керівник Карамишева Л.С.;
· Тодоріцу Валерію, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, ученицю 2 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради,  за роботу «Скринька», керівник Якушкіна З.О.;
· Капустяна Миколу, вихованця Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, учня 3 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Южноукраїнської міської ради,  за роботу «День і ніч – пісня краю», керівник Капустян О.Г.;
· Шпіньову Олену, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, ученицю 5 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Южноукраїнської міської ради,  за роботу «І на камінні квітнуть дерева», керівник Абабкова Р.В.;
· Фичак Тетяну, вихованку Будинку творчості школярів Березанського району, ученицю 5 класу Малахівської загальноосвітньої школи Березанської районної ради, за роботу «Мудра сова», керівник Гоманюк О.М;
· Пивовар Діану, вихованку Будинку творчості школярів Березанського району, ученицю 7 класу Тузлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Березанської районної ради, за роботу «Півник», керівник Іванова Т.Д.;
· Кесь Дарину, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади  Веселинівського району,  за роботу «Садові фантазії», керівник Кружинтайтіс В.Б.;
· Багрін Катерину, вихованку Будинку дитячої творчості Врадіївського району, за роботу «Літні квіти», керівник Нагурна Л.М.;

· Фасія Владислава, вихованця Будинку дитячої творчості Врадіївського району, за роботу «Святковий букет», керівник Гросул О.М.;

· Сагайдак Дарію, вихованку Будинку дитячої творчості Доманівського району, за роботу «Хліб і воля – багатство України», керівник Волошина В.А.;
· Шепеля Данила, вихованця Центру позашкільної роботи Вітовського району, учня 10 класу Лиманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради Вітовського району, за роботу «Настільний годинник», керівник Васильєв О.П.;
· Хавича Олексія, вихованця Центру позашкільної роботи Вітовського району, учня 5 класу Мішково-Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Вітовської районної ради, за роботу «Золота рибка», керівник Запотоцька Л.В.;
· Махнова Руслана, вихованця Центру позашкільної роботи Вітовського району, учня 9 класу Мішково-Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІ Вітовської районної ради, за роботу «Гідравлічний прес», керівник Левченко І.О.;
· Сидорчук Вікторію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, ученицю 6 класу Казанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ  ступенів №1 Казанківської районної ради, за роботу «Види паперу», керівник Сидорчук В.С.;
· Андрущенко Марину, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Рослини – символи України», керівник Матвєєвич В.Г.;
· Гаманюк Дарину, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «З Україною в серці», керівник Король О.А.;

· Грушковську Поліну та Феник Діану, вихованок Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Скринька для рукоділля», керівник Городашина В.Є.;
· Винокурова Олександра та Бродовського Максима, вихованців Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, учнів Очеретнянського навчально-виховного комплексу Кривоозерської районної ради, за роботу «Екскаватор», керівник Чиж О.В.;
· Іванову Марію, вихованку Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Квіткова ваза», керівник Савранчук С.П.;
· Конупа Дмитра, вихованця Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Чарівність», керівник Шевченко С.В.;
· Картичак Анастасію, вихованку Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Квітуй, моя Україна», керівник Савранчук Л.А.;
· Мельник Юлію, вихованку Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Козацькому роду нема переводу», керівник Шевченко С.В.;
· колектив гуртка «Народна лялька» Будинку дитячої творчості Кривоозерського району, за роботу «Лялька-мотанка «Рябінка», керівник Старшева М.В.;
· Ронікер Ольгу, ученицю 2 класу Багачівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кривоозерської районної ради, за роботу «Великодній кошик», керівник Козловська Н.О.;
· Галицького Артема, учня 11 класу Кривобалківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради та Мовчан Світлану, ученицю 8 класу Кривобалківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, вихованців Будинку творчості учнів Миколаївського району,  за роботу  «Натюрморт», керівник Вербицька З.В.;
· Пергунову Крістіну, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 7 класу Новодмитрівської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за роботу «Натюрморт з калиною», керівник Глаголєва Н.Ю.;
· Дорошенко Анастасію та Дорошенка Вадима, вихованців Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, учнів 3 класу Софіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за роботу «Весняні квіти», керівник Переста В.І.;
· Дубінка Миколу, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 9 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Новоодеської районної ради, за роботу «Батискаф «SHINKAI 6500», керівник Марчак В.О.;
· Глушка Тараса, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 7 класу Новоодеської гуманітарної гімназії Новоодеської районної ради, за роботу «Літак «ЛаГГ-3», керівник Марчак В.О.;
· Думановського Ігоря, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 7 класу Новоодеської гуманітарної гімназії Новоодеської районної ради, за роботу «Літак «І-16», керівник Марчак В.О.;
· Мерзлову Дар’ю, вихованку Станції юних техніків Новоодеського району, ученицю 6 класу Гурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новоодеської районної ради, за роботу «Лялька-мотанка», керівник Лукашенко К.Г.;
· Автенюк Вікторію, вихованку Станції юних техніків Первомайського району, ученицю 6 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, за роботу «Кобра», керівник Ганжа Г.Р.;
· Волошину Катерину, вихованку Станції юних техніків Первомайського району, ученицю 10 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, за роботу «Серветка «Кольори життя», керівник Альохіна А.В.;
· Калмазана Дениса, вихованця Станції юних техніків Первомайського району, учня 8 класу Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Первомайської районної ради, за роботу «Модель підйомного крана», керівник Альохін С.В.;
· Матюшенко Анастасію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 9 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 1 Снігурівської районної ради, за роботу «Клоун Боб», керівник Телещук І.А.;
· Білоусову Анну, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 4 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 4 Снігурівської районної ради, за роботу «Гердан «Цвіт троянди», керівник Нестеренко Т.М.;
· Нагорну Юлію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 8 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 3 Снігурівської районної ради, за роботу «Ящірка», керівник Васильєва О.В.;
· колектив гуртка «Авіамоделювання» Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Моделі літаків», керівник Ставицький О.Г.                                     
3.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
Директор департаменту                          

 
О.О. Удовиченко






