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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
НАКАЗ

	_11.05.2018
	Миколаїв
	№ 359 


Про  підсумки  обласної виставки-конкурсу
з початкового технічного моделювання
серед учнів закладів загальної середньої 

та позашкільної освіти                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Миколаївської обласної державної адміністрації від 14 лютого 2018 року № 32-р, наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.02.2018 № 97  «Про проведення обласної виставки-конкурсу з початкового технічного моделювання серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти»,       зареєстрованого у головному територіальному управлінні юстиції в Миколаївській області 28.02.2018 за № 84/2997, з метою підвищення ролі початкового технічного моделювання у системі безперервної освіти, стимулювання творчого розвитку учнів молодшого шкільного віку в травні 2018 року Миколаївським обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді  підведено підсумки обласної виставки-конкурсу з початкового технічного моделювання серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
        На виставку-конкурс представлено 141 роботу учнів  закладів  освіти м. Миколаєва, м. Южноукраїнська, м. Первомайська, Арбузинського, Вітовського, Новоодеського, Кривоозерського, Миколаївського, Новобузького, Первомайського, Вітовського, Снігурівського районів, Баштанської міської ради Баштанського району, Веселинівської селищної ради Веселинівського району, Доманівської селищної ради Доманівського району, Шевченківської сільської ради Вітовського району та Миколаївського обласного Центру науково-технічної творчості учнівської молоді. 

Журі виставки-конкурсу відзначило високий рівень виконання робіт, багатожанровість, новизну, майстерність та оригінальність експонатів, представлених на конкурс.
Враховуючи вищезазначене,
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
за І місце
· Куроєдова Михайла, вихованця Міської станції юних техніків м. Миколаєва, учня 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за роботу «Декоративна таріль «Світ рідних вікон», керівник Пономаренко В.О.;
· Бодрягіна Максима, учня 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Миколаївської міської ради та Власенка Миколу,  учня 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 Миколаївської міської ради, вихованців Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за роботу «Таємниці морського дна», керівник Гурська І.М.;
· Дзябу Аліну, вихованку Міської станції юних техніків м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Миколаївської міської ради, за роботу «Інтер’єрний кіт», керівник Гурська І.М;
· Бабіч Марію, вихованку Міської станції юних техніків м. Миколаєва, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 46 Миколаївської міської ради, за роботу «Сестрички», керівник Бабашкіна С.В.;
· Мишкіна Юрія, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня                1 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за роботу «Балконний флюгер», керівник Пахомов А.В.;
· Шамрай Мілену, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Миколаївської міської ради, за роботу «Мама прилетіла», керівник Догарь С.Б.;
· Петрову Ганну, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Миколаївської міської ради, за роботу «Кучеряве сонечко», керівник Догарь С.М.;
· Дудченко Ханну, Ніколенко Майю,  учениць 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради та Серебрякову Марію, ученицю 1класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, вихованок Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Польові квіти», керівник Завізіон Т.О.;
· Колектив гуртка «Сувенір» Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Квітковий настрій», керівник Скорик І.А.;
· Іванову Еріку, Танцюру Карину, учениць 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №65 Миколаївської міської ради та Танцюру Валерію, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №65 Миколаївської міської ради, вихованок Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, за роботу «Чобіток-скороход», керівник Кіпняк Т.В.;
· Пономарьову Діану, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Миколаївської міської ради, за роботу «Літні квіти», керівник Зозуля О.Л.;
· Чумак Крістіну, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 34 Миколаївської міської ради, за роботу «Осіння мелодія», керівник Антонова Г.Г.;
· Ткачук Анастасію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 34 Миколаївської міської ради, за роботу «Спокій», керівник Антонова Г.Г.;
· Медведєву Анастасію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 34 Миколаївської міської ради, за роботу «Політ над казкою», керівник Булкіна Л.В.;
· Бухарову Дар’ю, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 34 Миколаївської міської ради, за роботу «Реп’ях», керівник Булкіна Л.В.;
· Шептилевську Дар’ю, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 Миколаївської міської ради, за роботу «Пентхаус Ягусі», керівник Івашкіна А.М.;
· Сокерчак Валерію, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 4 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за роботу  «Будиночок, де живуть мрії», керівник Баранська О.А.;
· Грибачова Кирила, вихованця Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, учня 2 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 імені Миколи Вінграновського Первомайської міської ради, за роботу  «Весела компанія», керівник Сербенюк І.В.;
· Луковську Марину, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 2 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 16 Первомайської міської ради, за роботу  «Модель трактора», керівник Луковський Р.В.;
· Савельєва Миколу, учня 1 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Южноукраїнської міської ради,  Савельєва Станіслава, учня 4 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Южноукраїнської міської ради, вихованців Станції юних техніків м. Южноукраїнська  за роботу «Дизельний вантажний автомобіль ЗІЛ-4331», керівник Кравець О.В.;
· Васильчук Єлизавету, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 3 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Закоханий робот», керівник Горшкова Л.А.;
· Стахову Олесю, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 3 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Білочка», керівник Самойленко Л.А.;
· Витушняк Софію, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 1 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Дівчина «Пасха», керівник Негрескул Л.Г.;
· Пінул Даніелу, вихованку Станції юних техніків м. Южноукраїнська, ученицю 4 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Казкова гойдалка», керівник Борзенкова І.М.;
· Черненка Олександра, вихованця Центру дитячої та юнацької творчості м. Южноукраїнська, учня 3 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Анжеліна-балерина», керівник Черненко О.Л. ;
· Багдасаряна Андрія, вихованця Будинку творчості школярів Арбузинського району, учня 2 класу Арбузинського  навчально-виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад І ступеня - дошкільний навчальний заклад "Пролісок" Арбузинської селищної ради, за   роботу «Літачок», керівник Левченко С.О.;
· Данюк Кароліну, вихованку Будинку творчості школярів Арбузинського району, ученицю 4 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Т.Г. Шевченка Арбузинської районної ради, за роботу «Курчатко», керівник Левченко С.О.;
· Лисицю Анастаію, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Великодневі забави зайченят», керівник Верба О.О.; 
· Бовсуновську Софію, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади Веселинівського району, ученицю 4 класу  Веселинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Веселинівської районної ради, за роботу «Пташине сімейство», керівник Майстренко Н.В.;
· Романік Іванну, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади Веселинівського району, ученицю 3 класу  Веселинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Веселинівської районної ради, за роботу «Сови», керівник Шевченко О.А.;
· Коломієць Ангеліну, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 4 класу Мішково-Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вітовської районної ради, за роботу «Серветка «Блакитний візерунок», керівник Заблоцька Т.П.;
· колектив гуртка учнів 3 класу Новомиколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вітовської районної ради, вихованців Центру позашкільної роботи Вітовського району, за роботу «Квіткова двійня», керівник Баришова Л.О.;
· Савєльєву Катерину, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 1 класу Мішково-Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вітовської районної ради, за роботу «Шкатулка «Золоте серце», керівник Заблоцька Т.П.;
· Чекіну Аліну, вихованку Центру позашкільної роботи Вітовського району, ученицю 4 класу Лиманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Галицинівської сільської ради, за роботу «Дівчина-весна», керівник Васильєва О.М.;
· Комарову Вікторію, ученицю 1 класу Полігонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради Вітовського району, за роботу «Шкатулка «Моя таємниця», керівник Заблодська Т.П.;
· Войткова Данила, учня 3 класу Петровосолониської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботи «Чайний будиночок» та «Автомобіль «Велика Д», керівник Вігура О.Ю.;
· Каратєєву Владиславу, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 3 класу Кир’яківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Пасхальна композиція», керівник Коркішко О.О.;
· Гембу Олександра, вихованця Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, учня 3 класу Новобузької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 Новобузької районної ради, за роботу «Атлантида», керівник Мирошниченко Г.І.;
· Остапчука Даниіла, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 4 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  Новоодеської районної ради, за роботу «Американський літак «CЕSSNA», керівник Задорожня Т.М. ;
· Журбу Максима, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 3 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  Новоодеської районної ради, за роботу «Підводний човен «ФОРЕЛЬ», керівник Задорожня Т.М. ;
· Дякунчак Аліну , вихованку Станції юних техніків Новоодеського району, ученицю 3 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2  Новоодеської районної ради, за роботу «Оберіг «Хатинка», керівник Крайнюк А.В.;
· Луговську Ганну та Кав’юк Валерію, вихованок Станції юних техніків Новоодеського району, учениць 3 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2  Новоодеської районної ради, за роботу «Друзі», керівник Крайнюк А.В.;
· Одреховську Юлію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 2 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради, за роботу «Орхідея», керівник Здражевська Н.В.;
· Малихіну Даяну, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 4 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  Снігурівської районної ради, за роботу «Лісова пісня», керівник Вінійчук М.П.;
· Дроздик Єлизавету, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 1 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  Снігурівської районної ради, за роботу «Весняні фарби», керівник Вінійчук М.П.;
· Підвисоцьку Єву, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 1 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  Снігурівської районної ради, за роботу «Птах надії», керівник Вінійчук М.П.;
· Гаврилову Олександру та Герман Тетяну, учениць 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І ступеня № 65 Миколаївської міської ради,  вихованок Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Заяча наука», керівник Штикер О.А.;

· Дітковську Крістіну та Субботко Катерину, вихованок Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, учениць 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Миколаївської міської ради, за роботу «Папуги», керівник Шарабура І.Л.;
· Дудник Марію, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 60 Миколаївської міської ради, за роботу «Макет заміського будинку», керівник Іванова О.А.;
за ІІ місце
· Матвєєнко Кіру та Швець Анну, вихованок Міської станції юних техніків м. Миколаєва, учениць 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Миколаївської міської ради, за роботу «Життя на коралових рифах», керівник Рура Джеміля Руфатівна;
· Паульсона Лева, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Полукопія літака MIRAGE IV», керівник Пахомов А.В.;
· Сердюка Іллю, вихованця Палацу творчості учнів м. Миколаєва, учня                2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Миколаївської міської ради, за роботу «Веселенький млин», керівник Пахомов А.В.;
· Іржицьку Ларису, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Миколаївської міської ради, за роботу «Український віночок», керівник Височина О.О.;
· Алемаскину Анастасію, Ткаченко Вероніку та Шаповалову Катерину,  учениць 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Миколаївської міської ради, вихованок Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Підводний світ», керівник Завізіон Т.О.;
· Демчишину Поліну, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 Миколаївської міської ради, за роботу «Пінгвіни», керівник Ганенко М.Г.;
· Логачову Кіру, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 29 Миколаївської міської ради, за роботу «Єдиноріг», керівник Рожнова Т.А.;
· Диденко Катерину, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 33 Миколаївської міської ради, за роботу «Слон-циркач», керівник Радченко О.М.;
· Ледяєву Антоніну, вихованку Дитячого центру позашкільної роботи Корабельного району м. Миколаєва, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Миколаївської міської ради, за роботу «Лисиця та журавель», керівник Радченко О.М.;
· Рихальську Ксенію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 Миколаївської міської ради, за роботу «Оберіг», керівник Оп’ятюк О.В.;
· Ремську Олександру, вихованку Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайська, ученицю 4 класу Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Первомайської міської ради, за роботу  «Український вітрячок», керівник Баранська О.А.;
· Гришка Марка, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 4 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Автомобіль «Москвич», керівник Кравець О.В.;
· Завідського Ярослава, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 2 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Трактор Т-40», керівник Волохова В.Ю.;
· Ніколаєнко Анну, вихованку Будинку творчості школярів Арбузинського району, ученицю 3 класу Арбузинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Т.Г. Шевченка Арбузинської районної ради, за роботу «На полюванні», керівник Левченко С.О.;
· Кушнір Віталіну, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Зайчикова кишеня», керівник Верба О.О.; 
· Андрукайтес Лілію, вихованку Будинку  дитячої та юнацької творчості Баштанського району, за роботу «Ляльки-Благополучниці», керівник Польщина І.А..; 
· Якубовську Ірину, вихованку Будинку  дитячої творчості Веселинівської селищної об’єднаної територіальної громади Веселинівського району, ученицю 4 класу  Михайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Веселинівської районної ради, за роботу «Берегиня обійстя», керівник Кружинтайтіс В.Б.;
· Сагайдак Поліну, вихованку Будинку дитячої творчості Доманівського району, за роботу «Криниця «Журавель», керівник Каліновський О.Г.;
· колектив гуртка «Художня вишивка» Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Кульбабки», керівник Король О.А.;
· Каратєєву Владиславу, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 3 класу Кир’яківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Заграй музика», керівник Коркішко О.О.;
· Бондаренко Анну, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 4 класу Кир’яківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Пташки на квітці», керівник Коркішко О.О.;
· Талагей Валерію, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 3 класу Кир’яківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Дівчина-літо», керівник Коркішко О.О.;
· Мелещеню Мілану, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 3 класу Шостаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Півник», керівник Шевченко Н.А.;
· Долматову Вікторію, Шевченко Марину та Мартинюка Нікіту, учнів 3 класу Кіровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Лісовий будиночок», керівник Лебідь Ю.М.;
· Казакову Поліну, ученицю 3 класу Петрівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботи  «Літо наближається» та «Крилате майбутнє», керівник Хомінець В.С.;
· Головащенко Софію, вихованку Будинку творчості учнів Миколаївського району, ученицю 3 класу Шостаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «У світі казки чарівної», керівник Шевченко Н.А.;
· Турманенко Анну, вихованку Станції юних техніків Новоодеського району, ученицю 2 класу Кандибінської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новоодеської районної ради, за роботу «Стоїть півень на току», керівник Турманенко О.Б.;
· Муравко Єлизавету, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 4 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради, за роботу «Дивоцвіт», керівник Здражевська Н.В.;
· Маврича Павла, вихованця Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, учня 3 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради, за роботу «Маки», керівник Нестеренко Т.М.;
· Ткаченка Дмитра, вихованця Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, учня 3 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради, за роботу «Сонячне диво», керівник Нестеренко Т.М.;
· Галькевич Дар’ю, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 50 Миколаївської міської ради, за роботу «Кіт і пес», керівник Кулинич Ю.О.
за ІІІ місце

· Іванову Ніку, вихованку Міської станції юних техніків м. Миколаєва, ученицю 4 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Миколаївської міської ради, за роботу «Казкові пташки», керівник Кучеренко Ганна Валеріївна;
· Цимбалову Лілію, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, за роботу «Весела собака», керівник Лук’яненко А.С.;
· Широкову Софію, вихованку Палацу творчості учнів м. Миколаєва, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І ступеня № 65 Миколаївської міської ради, за роботу «Кошача родина», керівник Червак О.О.;
· Струшлях Міладу, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 34 Миколаївської міської ради, за роботу «Ковбойки», керівник Булкіна Л.В.;
· Благиню Анастасію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Заводського району м. Миколаєва, ученицю 2 класу Миколаївського муніципального колегіуму імені В.Д. Чайки Миколаївської міської ради, за роботу «Зимовий натюрморт», керівник Коляда Т.П.;
· Сухославського Миколу, учня 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 45 Миколаївської міської ради та Піроженка Іллю, учня 2 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 42 Миколаївської міської ради, вихованців Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району м. Миколаєва, за роботу «Модель-копія літака АН-225 «Мрія», керівник Федоровський В.А.;
· Курявого Данила, вихованця Станції юних техніків м. Южноукраїнська, учня 4 класу Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Южноукраїнської міської ради, за роботу «Телевізор», керівник Мирошниченко О.М.;
· Кривцову Анастасію, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Повернення додому», керівник Крижановська О.А.;

· Чорновиць Сніжану, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Совенятко», керівник Бойко Ю.В.;

· Кожокарь Валерію та Настич Вікторію, вихованок Будинку дитячої та юнацької творчості Казанківського району, за роботу «Пернаті улюбленці», керівник Городашина В.Є.;

· Матвєєва В’ячеслава, вихованця Будинку творчості учнів Миколаївського району, учня 3 класу Кир’яківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Пасхальний кошик», керівник Коркішко О.О.;
· Понятовського Олександра, учня 1 класу Зеленоярської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миколаївської районної ради, за роботу  «Пасхальний кошик», керівник Гонтарюк Н.С.;
· Кригіна Артема та Носача Антона, вихованців Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, учнів 5 класу Баратівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новобузької районної ради, за роботу «Перегони в зоопарку», керівник Бєлоусов І.В.;
· Вересклю Анастасію, вихованку Центру позашкільної роботи дітей та юнацтва Новобузького району, ученицю 3 класу Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новобузької районної ради, за роботу «Янголятко», керівник Собченко В.А.;
· Тицького Андрія, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 5 класу Новоодеської гуманітарної гімназії  Новоодеської районної ради, за роботу «Модель «MARINES», керівник Крайнюк А.В.;
· Яковлєва Івана, вихованця Станції юних техніків Новоодеського району, учня 3 класу Новоодеської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  Новоодеської районної ради, за роботу «На старті», керівник Крайнюк А.В.;
· Кічеряк Софію та Гринишак Анастасію, вихованок Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, учениць 2 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради, за роботу «Фантазія», керівник Здражевська Н.В.;
· Субботіну Ксенію, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 3 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради, за роботу «Гердан «Натхнення», керівник Нестеренко Т.М.;
· Щербак Мілу, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, ученицю 4 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3  Снігурівської районної ради, за роботу «Забавка для немовляти», керівник Сліпченко Н.Т.;
· Захарів Каріну, ученицю  3 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради та Рихлову Ірину, ученицю 4 класу Снігурівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4  Снігурівської районної ради, вихованок Будинку творчості дітей та юнацтва Снігурівського району, за роботу «Пасхальна корзина», керівник Телещук І.А.;
· Ливинську Владу, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 1 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, за роботу «Наша Ряба», керівник Буйбарова В.Я.;
· Савчук Алісу, вихованку Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, ученицю 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Миколаївської міської ради, за роботу «Архангел Михайло», керівник Буйбарова В.Я.
Директор департаменту                          
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